J

G-2RB

s i 132 3¢

2RB 530

Bxtgehix E Stk sehsk
350 350
——50Hz S~ A251
300 1 — — 60Hz AZ5L 300 1 T~ A253 ——50Hz
4= — — 60Hz
~
~_ A253s
1 , ~ __A251
T 250 T 250 e A255
L S
200 A 1200+ 525A252s \\\
< = A250s
E 150 4 £ 450 1
> >
% .00 | & i
5 100 5 100 256
= =
50 A 50 1
0 : . ; ‘ ; 0 - - : . :
300 250 200 150 100 50 0 50 100 150 200 250 300
<M ap BEE (EE) BEZ (E#op  mbar
4 4
—— 50Hz
—— 50Hz — _ 6oMz
— — 60Hz
3 3 A
T A 2574, T A7
=" A 256
, il A251s A255. —
%‘j 2 @ 2 A253s —=% a5
= . T
S s
] i
211 do
(KW) W)
0 ‘ . ‘ ‘ . 0 ! ! . . -
300 250 200 150 100 50 0 50 100 150 200 250 300
<0 cp REE (A BEZ (R4 sp  Mbar
120 80
—— 50Hz ———50Hz A 256
100 1 — — 60Hz
60 1
T 0 T
E"
% 60 - =40 A
=t i
B pi
I 40 B
I =
" #20 4
inK 20 _15
A 250 inK
A251s | A253
A251
0 ‘ ‘ : ‘ ; 0 ‘ ‘ : . .
300 250 200 150 100 50 0 50 100 150 200 250 300

<moar  ap REE (HD)

BEE (E4) ~p mbar _

TR ERERE 15CER, ASEHHM 1013mbar B TEER TMEA, & KBMEEMEEZEET NN TESET, BN G-2RB RFIRXALEF LUEHR
HEFELE, BHLATLUER 50Hz 0 60Hz, BHRIFERE 1P55 H HiEid UL Fn

YFRZE £ 10%,
A S FEAEERE BT 25°ChY, WANLBIEREEE.
EHEMIEEYE, B5RNER.

CSA IAIE.

iFLigiEse W AR A D)

04/2010 RS HARA



X8 XA R T 2RB530 (mm)

2RB530

vz V. G—
—V
v,
I__ . /L\
5 . YxXZ < 1200
- 5
a8
/ &
L E 3
< /‘K/
I
_n E 201
N 3
>
[}
Type Phases X-Bohrungen
A B C D E F G H J K L M N 0 |@gP| Q| @GR | S u Vo) Vi) Vig-) Vig-) YxZ | X-Holes oX w
2RB 530-7AA 11 1~ | 334 | 337 | 120 | 260 | 295 | 334 | 160 | 175 | 120 | 115 | 155 | 96 | 87 | 48 | 55 | 83 | 14 4 M8x17 | M16x1.5 | M25x1.5 - - M8x20 0°/120°/240° 200 29
2RB 530-7AA21 1~ | 334|337 | 120 | 260 | 295 | 365 | 191 | 175 | 128 | 115 | 155 | 96 | 87 | 48 | 55 | 83 | 14 4 M8x17 | M16x1.5 | M25x1.5 - - M8x20 0°/120°/240° 200 29
2RB 530-7AH06 3~ | 334|337 |120 | 260 | 295 | 334 | 160 | 175 | 120 | 115 | 155 | 96 | 87 | 48 | 55 | 83 | 14 4 M8x17 - - M25x1.5 | M16x1.5 | M8x20 0°/120°/240° 200 29
2RB 530-7AH16 3~ | 334 | 337|120 | 260 | 295 | 334 | 160 | 175 | 120 | 115 | 155 | 96 | 87 | 48 | 55 | 83 | 14 4 M8x17 - - M25x1.5 | M16x1.5 | M8x20 0°/120°/240° 200 29
2RB 530-7AH26 3~ | 334 | 337 | 120 | 260 ( 295 | 365 | 191 | 175 | 128 | 115 | 155 | 96 | 87 | 48 | 55 | 83 | 14 4 M8x17 - - M25x1.5 | M16x1.5 | M8x20 0°/120°/240° 200 29
2RB 530-7AH36 3~ | 334 | 337 | 120 | 260 ( 295 | 365 | 191 | 175 | 128 | 115 | 155 | 96 | 87 | 48 | 55 | 83 | 14 4 M3x17 - - M25x1.5 | M16x1.5 | M8x20 0°/120°/240° 200 29
2RB 530-7 AV35 1~ | 334 | 337 | 120 | 260 | 295 | 365 | 191 | 175 | 128 | 115 | 155 | 96 | 87 | 48 | 55 | 83 | 14 4 M8x17 | M16x1.5 | M25x1.5 - - M8x20 0°1120°/240° 200 29

i LigESCW AR A D)

04/2010 @R~




ERFNTT IS 3
2RB530 A%

&S |THRs Wik | HEmE MINBE FERR SIFHBEE BeE o
= E45
Hz kw \Y; A mbar mbar dB(A) kg
3~ 50/60 Hz IP55 445545 F
A250 | 2RB530-7AH06 | 50 0.85 200D ... 240D 345Y..415Y | 40D | 2.3y | -40 40 65 21
A251 | 2RB530-7AH06 | 60 0.95 220D ... 275D 380Y..480Y | 4.2D | 2.4y | -40 40 71 21
A252 | 2RB530-7AH16 | 50 1.3 200D ... 240D 345Y.415Y | 6.6D | 3.8Y | -100 100 65 23
A253 | 2RB530-7AH16 | 60 15 220D ... 275D 380Y..480Y | 6.9D | 4.0Y | -70 50 71 23
A254 |2RB530-7AH26 | 50 1.6 200D ... 240D 345Y..415Y | 75D | 4.3Y -150 150 65 24
A255 | 2RB530-7AH26 | 60 2.05 220D ... 275D 380Y..480Y | 7.6D | 4.4Y -150 130 71 24
A256 |2RB530-7AH36 | 50 2.2 200D ... 240D 345Y..415Y | 9.7D | 5.6Y -220 230 65 26
A257 | 2RB530-7AH36 | 60 2.55 220D ... 275D 380Y...480Y | 10.3D | 6.0Y -230 210 71 26
1~ 50/60 Hz FRER A EE T 1E
A 250s | 2RB530-7AA21 50 15 230 9 -140 120 65 26
A251s | 2RB530-7AA21 60 1.75 230 10 -110 100 71 26
A252s | 2RB530-7AV35 50 15 15 230 22.0 11.0 -140 120 65 26
A 253s | 2RB530-7AV35 60 1.75 15 230 24.0 12.0 -110 100 71 26
HERBETE
Ood
50Hz 60Hz T
3~
185..225V D/320..390 VY | 200..240 V D/345..415 VY H 1
200..240 V D/345..415VY | 200...275V D/380...480 V Y H 6
345..415V D 380..480V D H 7
500 V D 575VD C 5
SFF A M st S E E R E ALK B RF IR 94/4EG AR th AT LU
TR SRyt AT R HE: 268 36, 3/2G, 3D #13/2D
1'\/
100 /200 V 100 /200 V vV 4
1157230 V 115/230 V VvV 5
230V 230V A 1

FET SR ECEIEEITEE RS IR

FiB 2RB RHISRPUTIATFROAETLER] : K EIES (LVD) 2006/95/EC, HEs:EHLAR R HLENRIT23ZBB DIN EN 60 034 / DIN IEC 34-1 k5, SREHREF.

#E EN60034-1:2004, EBF3RZ (EMC) EN55014-1/2, EN61000-2/-3/-4/-6 SHBNERERETAAFERBEEER +/- 10% EREERE T RIFE
FBETEER +/- 5%

1) EBEHALAY UL #7AE UL1004-1 BAFER LA E A B EIRIT A +/-5% KU EISEE . MREETERFER 90% & A

2) PREITEIE AR E R th B R RIFERENSERS, BERTURIFERE +/-10% BSEE .

3) ME - REESZ - EHIREBDIN EN 21680 #Rff . MEEER 1K, SRMHEK SHFER A R AM =818 UL fRER B, BERIFERTSER -10% F 6%,

O (EAH) MES0 (BEF) SEE—ERE BETRERER . RN RARIFEE R =/~2%.

XTHAIG IR RERNL , BIBMESHTN, BIASBTEA.

TR ESCUBIR A n) ;%2‘; gf%i/ﬂﬂl’z‘ﬂiééﬁﬂélﬂk?&ﬁlz

BLiE: 0086-576-86428999
fRE: 0086-576-86409555
E-mail: greenco@greenco. cn
Http://www. greenco. cn



